

**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

**Департамент боротьби з
кіберзлочинністю і торгівлею
людьми**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024,
тел. 254-9329, факс 254-9330

~~17~~ листопада 2010 року № 37/4-3296
На № 27/10-02 від 27.10.2010

Виконавчому директору
Української Гельсінської
спілки з прав людини
Яворському В.М.

вул. Олегівська, 36, офіс 309
м. Київ, Україна, 01015

Про роз'язд звернення

За дорученням керівництва Міністерства внутрішніх справ в межах компетенції Департаментом опрацьовано звернення Всеукраїнської асоціації громадських організацій „Українська Гельсінська спілка з прав людини” щодо неправомірних дій працівників міліції відносно правозахисників та громадських активістів в Україні у 2010 році.

Повідомляємо, що про заходи реагування на події в містах Херсоні, Львові та Вінниці, які відбулися у вересні-жовтні цього року, асоціацію було проінформовано листом за вих. № 34/1457 від 15 жовтня 2010 року. З приводу подій у містах Харкові та Євпаторії повідомляємо наступне.

Відповідно до інформації Департаменту громадської безпеки МВС України працівниками спеціалізованого комунального підприємства „Харківзеленбуд” та товариства з обмеженою відповідальністю „Паркінг+”, на підставі рішення Харківської міської ради від 19 травня 2010 року № 156 „Про видалення зелених насаджень на ділянці будівництва автодороги від вул. Сумської до вул. Новгородської (у районі вул. Білої Акації) у м. Харкові”, з 20 травня 2010 року проводилися підготовчі будівельні роботи у вигляді вирубки дерев.

Водночас незгодні з такими діями місцеві мешканці, прихильники громадських організацій „Печеніги” та „Ми – Харків'яни” (від 20 до 50 осіб), порушуючи положення ст. 39 Конституції України, без повідомлення органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування розпочали проведення щоденної акції протесту у вигляді зборів. При цьому їх учасники своїми навмисними діями заважали робітникам зазначених організацій виконувати свої функції, блокували рух будівельного транспорту, демонстративно заходили до небезпечних зон падіння зрізаних дерев, чим наражали на небезпеку себе та оточуючих. Крім того, громадяни не реагували на вимоги робітників і працівників комунального підприємства „Муніципальна охорона” (за договором з ТОВ „Паркінг+” забезпечували охорону території будівництва) залишити територію будівництва та зауваження працівників міліції про неприпустимість учинення правопорушень (за листом Харківської міської ради забезпечували охорону громадського порядку на території будівництва).